

发挥职能作用 形成工作合力

咸安切实优化法治化营商环境

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 龙腾)6月28日,记者从咸安区委政法委员会第二次全体会议暨优化法治化营商环境联席会议上获悉,该区公安、检察院、法院、司法等部门,将进一步发挥职能作用,形成工作合力,推出创新举措,切实优化法治化营商环境。

会上,该区传达学习了《习近平总

书记关于优化法治化营商环境的重要论述》和《咸宁市优化营商环境护航高质量发展“园区行”行动方案》,审议通过了《2024年咸安区政法机关优化提升法治化营商环境十条措施》。公安、检察院、法院、司法、文旅、城管、农业农村等部门就优化法治化营商环境工作情况进行汇报。

在下一步工作中,该区进一步明确目标任务,深刻认识优化法治化营商环境的重要意义,坚持一体化推进法治咸安、法治政府、法治社会建设,持续营造公平透明、稳定可预期的法治化营商环境。同时,措施再加强,进一步强化市场主体平等保护,强化企业经营司法保护,优化公共法律服

务供给,为市场主体提供高效、便捷的法律服务,有效保障企业的合法权益。并且,责任再压实,切实承担优化营商环境主体责任,充分发挥职能作用,形成工作合力,推进工作落实,积极探索原创性、差异化的优化营商环境具体措施,切实优化法治化营商环境。

回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩——

横沟桥镇庆祝中国共产党成立103周年

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 熊虎 杨凤婷)6月30日,咸安区横沟桥镇召开庆祝中国共产党成立103周年大会。回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步团结带领全镇党员干部和广大群众坚定不移听党话、跟党走,动员全镇各级党组织和广大共产党员振奋精神、开拓创新、扎实工作,不断推进横沟桥镇高质量发展,为建设“四个首善之区”贡献力量。

当天上午9时,大会在庄严、雄壮

的国歌声中拉开序幕。会上,预备党员上台进行入党宣誓,全体党员重温入党誓词,颁发五星党组织奖牌、“光荣在党50年”纪念章,集中观看警示教育片,传达学习上级有关文件。

该镇党委书记王威讲授纪律党课,他要求全镇党员干部要学明白,争当遵规守纪的带头人。对照《中国共产党章程》学,对照《中国共产党纪律处分条例》学,知晓一名共产党员能做什么,不能做什么,什么是红线,什么是底线,对

党纪国法了如指掌,带头遵守。要想清楚,争当改革发展排头兵,牢固树立勇攀高峰、争创一流的坚定信念,主动谋事、敢想敢拼,找准定位。要干到位,争当干事创业的践行者。“坐而论道,不如起而行之”,说一千道一万,不如落实到实际工作中,要团结带领广大干群脚踏实地,干字当头,一步一个脚印,一茬接着一茬干,一件事一件事的去做,一个问题一个问题的去解决,实实在在地推动横沟经济社会不断发展。

党建引领,闻“汛”而动——

区发改局全力打好防汛“主动战”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陆青山 黄秀丽)连日来,咸安区发改局针对目前的强降雨,党建引领,闻“汛”而动,全力打好防汛工作“主动战”。

在防汛工作中,该局党组发挥战斗堡垒作用,精心部署,现场指导;其他党员干部发挥先锋模范作用,紧跟而上,冲在一线,用实际行动诠释了共产党员的责任与担当。

据悉,6月21日以来强降雨导致咸安区永安街道西河社区部分低洼地积

水严重,西河社区茂林巷、三组、六组等共60余户居民房屋进水,进水最深达1.5米。为此,该局联合西河社区,第一时间展开抢险救援,奔赴居民家中进行劝导居民撤离转移至安全区域。同时,安排人员积极清理排水口垃圾,提醒居民注意出行安全。雨势减小后,该局又积极联系,为西河社区配送5箱84消毒液,做好居民房前屋后消毒。

同时,该局驻汀泗桥镇马鞍村和赛丰村工作队员与村“两委”对水库、

道路、房屋、排水渠等设施进行逐一排查,认真填写每一项安全隐患记录。针对村里孤寡老人等弱势群体进行逐户走访,认真讲解安全避险、自救等相关知识,并妥善安排好他们的生活起居,叮嘱他们注意雨情、减少外出,关注每日天气预报。

在下一步工作中,该局将继续抽调精干力量下沉社区、村组,帮助社区、村组做好防汛工作,保障人民群众生命财产安全。

刘琼芳:护佑患者不言悔

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 邵国平 刘鹏

眉清目秀,见人一脸微笑;平凡朴实,使人觉得亲切……6月26日,记者相约走进咸安区妇幼保健院,有这样一位“白衣天使”映入眼帘。她,就是2024年“5.12”国际护士节之际,获得“咸宁市优秀护士”荣誉称号的该院护理部主任——刘琼芳。

今年45岁刘琼芳,主管护师、大学本科学历,上世纪90年代末从咸宁市卫生学校毕业后,分配到该院工作,先后任住院部护士、住院部儿科副护士长、新生儿科护士长;2024年3月任护理部主任至今。

“说真的,20多年来,我总是把病人当亲人,急病人之所急,为病人解除痛苦……”当天,见到记者时,刘琼芳直奔主题。

的确如此,20多年来,刘琼芳总是以高尚的医德、精湛的医技,优质服务患者。一次,在一个冬夜,外面下着大雪,一阵急促的电话声将刘琼芳

芳从睡梦中叫醒:“护士长快来,产科转来了一对胎龄30周,体重1.35公斤的双胞胎小早产儿,情况不好,静脉穿刺特别困难……”,放下电话,刘琼芳迅速赶到医院,立即洗手进入工作区。当时,患儿面色紫绀,全身皮肤胎脂附着,呼吸急促,血糖极低,须立即建立静脉通道输注葡萄糖,情况十分危急,静脉穿刺难度大。于是,刘琼芳根据自己多年的穿刺经验严格评估,很快一针见血穿刺成功,为患儿建立了生命通道,紧接着连接呼吸机,为患儿作舒适的“鸟巢”,营造妈妈子宫内环境,帮助宝宝一次次闯关,终于宝宝面色转红润,呼吸平稳,静脉通道通畅,忙完这一切,已是早上六点。

当时,虽是寒冬,而刘琼芳早已汗流浃背,这样的工作情景,对于刘琼芳来说已经是常态。

“尽管护理工作平凡、辛苦,但我觉得有意义。我将继续用优质服务换取千百个家庭的幸福和患者的安康!”最后,刘琼芳这样发自内心地表示。



“火眼金睛”,强强联手
咸安审计税务联合
追回税款71万余元

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈瑾)6月26日,记者从咸安区审计局获悉,该局在审计工作中,充分发挥审计监督作用,认真履职,“火眼金睛”,发现偷逃税及早联系市税务局咸安分局,为国家追回税款及滞纳金71万余元。

原来,该局是在对咸安区某校原校长任期进行经济责任审计时发现:该校校园超市承包商以收据结算销售收入、违规指定个人账户收取公款。面对该局审计人员的询问,该承包商称,因学校没有提供房产租赁合同,无法领取发票,所以采取部分收入开具收据结算。对此,该局要求该校按规定向承包商索取增值税发票,督促纳税义务,并及时联系了市税务局咸安分局进行处理。

市税务局咸安分局在接到该局通知后,立即赶到对该企业进行税务稽查征收工作,成功追缴2023年欠缴税款及滞纳金71万余元,补征2023年应税收入930.63万元。市税务局咸安分局相关负责人说:“感谢咸安审计局的配合支持,及时揭露企业的偷逃税行为,填补了咸安税收征管的漏洞,为国家挽回了税款损失。”

区市场监督管理局 筑牢拒腐防变思想防线

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘婧)6月27日上午,咸安区市场监督管理局召开警示教育大会,教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,进一步筑牢拒腐防变思想防线。

会上,该局集中观看了警示教育片《病变》《失守》;咸安区纪委相关人员认真学习《进行自我革命 加强纪律教育》为题为该局党员干部上了一堂内容丰富的廉政党课。

同时,该局相关负责人围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行解读,要求全体党员干部要敬畏党章、敬畏纪律、敬畏制度,将其视为行动的指南和行为的规范;常思贪欲之害,常怀律己之心,常修为政之德,始终树立“时时放心不下”的警觉意识,做到心中有戒、行有所惧;坚守政治底线,坚守廉洁底线,坚守道德底线,做到不越雷池一步,不逾规矩半分;将“知敬畏、存戒惧、守底线”内化于心、外化于行,进一步增强党性观念,提高纪律意识,为推动咸安高质量发展贡献市场监管力量。